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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO 

ARAGUAIA EM 27 DE ABRIL DE 2023. 
 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril (04) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de Caxias 
s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE 
SOUSA. 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: ANA MARIA DE SOUZA SETÚBAL  2º 
SECRETARIO: LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes os seguintes Vereadores: ROGERIO 
RIBEIRO DA SILVA, ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, PAULO CESAR DA SILVA.  
Vereador ausente FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA, ELYONY SOUZA BARATA, 
WEVERTTON VICENTE COELHO por motivos de saúde, MARIA VERLÂNDIA BENTO 
ASSUNÇÃO, MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA viagem a Belém com justificativa Mesa Diretora. 
O Presidente autorizou a chamada dos senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereador, 
LAZINHO ALMEIDA LIMA e autorizou a leitura bíblica pelo vereador ANTONIO FERNANDO 
COSTA DE MEDEIROS, após a leitura bíblica autorizou a leitura do expediente pelo secretário 
legislativo RONALDO ARAUJO constou 87 projetos de Lei de Titulação Definitiva, requerimento Nº 
011/2023 Vereador ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, Requerimentos Nº002/2023, 
003/2023 004/2023 do Vereador PAULO CESAR DA SILVA, Requerimento Nº 001/2023 Nº 
002/2023  Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUZA Requerimento Nº006/2023 da  

Vereadora ANA MARIA SE SOUSA SETUBAL. O presidente da casa autorizou ao secretário 

RONALDO ARAUJO fazer a leitura da ORDEM DO DIA. Nada constou. O Presidente facultou a 
palavra ao Senhor inscrito através do oficio Nº44/2023 por 05 minutos: Srº VALDEILTON 
RODRIGUES PEGO cumprimenta a todos os ouvintes e os vereadores, agradece a fala 
lembra de quando assumiu o sindicato, fala sobre as gratificações e progressão, sobre 
ofícios enviados a Prefeita para tratar sobre PCCR e os 169 contratos temporários, sábados 
letivos e a superlotação do transporte escolar. GRANDE EXPEDENTE o Presidente facultou a 

palavra aos Senhores Vereadores por 10 minutos. Com a palavra o Vereador ROGERIO 
RIBEIRO DA SILVA agradece a Deus, a Deputada Renilce Nicodemos pela compra de um 
aparelho de mamografia, presta apoio ao SINTEP, cobra agilidade no atendimento ao seu 
requerimento sobre a Rua Acrisio Santos. Com a palavra o Vereador LAZINHO ALMEIDA 
cumprimenta a todos agrade a Deus, propõe discutir a pauta dos professores, fala das vantagens 

em ter um sindicato unido e pede união para aprovação do PCCR. Com a palavra o Vereador 
ANTONIO FERNANDO COSTA MEDEIROS cumprimenta a todos agradece a Deus, fala 
sobre seus requerimentos, fala sobre a agência de águas e sobre o aumento das contas, 
que é membro da comissão de educação e fara o que tiver a seu alcance para aprovação 
do PCCR. Pede ao Presidente que encaminhe oficio para reunião com a Prefeita para tratar 
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do assunto. Com a palavra a Vereadora ANA MARIA SOUZA SETUBAL Agradece a Deus, 
parabeniza pelos Requerimentos apresentados, fala sobre os seus e sobre a educação no 
município e que precisa de mais informações sobre a Agencia Reguladora de Água. Com a 
palavra o Vereador PAULO CESAR Agradece a Deus, cumprimenta a todos pelos 
Requerimentos apresentados, fala do seu apoio as reivindicações do SINTEP. Com a 
palavra o Presidente da Casa Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA agradece 
a presença de todos, disponibiliza a Casa para receber o responsável pela AR, fala sobre a 
transmissão das sessões, parabeniza os Vereadores pelos seus requerimentos, e fara oficio 
ao MP sobre o asfalto da Vila Nazaré, fala sobre os direitos dos professores e pede cópia 
ao SINTEP sobre o estudo do PCCR. Nada mais havendo a tratar encerrou a presente 
sessão e para constar mandou lavrar a presente ata que após os tramites legais vai 
assinada pela Mesa Diretora/CMSDA. 

 

PRESIDENTE:___________________________________  
 

1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO:________________________________  

 
2º SECRETÁRIO:________________________________ 

 
 

 
 

 
 

 


